

सोमवार

12 जून, 2023

डिजिटल संस्करण

कश्ब टाइम्स

आपकी आवाज

भोजपुर में बेकरी कारोबारी की गोली मारकर हत्या, हंगामा और रोड जाम

2

प्रमुख खबरें : पटना ■ भोजपुर ■ बक्सर ■ रोहतास ■ पूर्वांचल ■ मिथिलांचल ■ विविध ■ खेल ■ आर्थिक



सुनीता गुप्ता डुमरांव नगर परिषद की नई चेयरमैन चुनी गई हैं। रविवार को बक्सर के बाजार समिति प्रांगण में हुई अंतगणना में सुनीता गुप्ता ने प्रवृद्ध बहुमत से चुनाव जीता है।



डुमरांव नगर परिषद चुनाव में चेयरमैन प्रत्याशी सुनीता गुप्ता की जीत के बाद युवा समर्थकों ने उनके पत्र सुमित गुप्ता को फूल माला से लाद दिया। सुमित ने इस जीत को डुमरांव की जनता की जीत बताया है।



डुमरांव नगर परिषद चुनाव में उप चेयरमैन पद पर युवा उम्मीदवार विकास ठाकुर ने कब्जा जमाया। इस जीत के बाद युवाओं ने उन्हें माला पहनाकर बधाई दी और अपनी खुशी का इजहार किया।

खबरें फटाफट

बक्सर में किशोरी के साथ चार लोगों ने किया दुष्कर्म

राजपुर। बक्सर जिले के राजपुर थाना क्षेत्र के रसेन गांव में रविवार के दिन एक 14 वर्षीय किशोरी के साथ चार लोगों ने सामूहिक दुष्कर्म की घटना को अंजाम दिया है। इस जानकारी के अनुसार बहुआरा की रहने वाली गुडिया (काल्पनिक नाम) किसी काम से कहीं जा रही थी। तभी दो बाइक पर सवार रसेन गांव के रहने वाले शशि कुमार, मोहित चौबे, सुशांत चौबे एवं एक अज्ञात युवक ने कट्टे का भाव दिखाकर जबरदस्ती उसे बाइक पर बैठा लिया। इसके उसे शशि कुमार के दलान में लेकर गले गए। यहां किशोरी के साथ चारों युवकों ने दुष्कर्म की घटना को अंजाम दिया। इस मामले को लेकर युवती की मां के द्वारा लिखित आवेदन देकर न्याय की गुहार लगाई गयी है।

सारण जिले में तीन सगे भाइयों की हत्या

सारण। सारण जिले में एक सनसनीखेज वारदात में तीन सगे भाइयों की हत्या हो गई। मामला दो पड़ोसियों के मध्य हुए जमीनी विवाद से शुरू हुआ और इसमें तीन सगे भाइयों की चाकू मारकर हत्या कर दी गई है। शनिवार रात आपसी विवाद में हुई चाकूबाजी की इस घटना में तीन लोगों की मौत एवं 5 लोग गंभीर रूप से जखमी हो गये हैं। जानकारी के अनुसार जिले के एकमात्र प्रखंड क्षेत्र के गंगोली गांव में जमीनी विवाद को लेकर लालू महतो उनके भाइयों के बीच में हुए चाकूबाजी, में उनके ही 3 भाई की मौत हो गई वहीं उनके कई परिजन घायल हो गए।

दिल्ली के सीएम ने रामलीला मैदान में केंद्र पर बोला हमला रैली में गरजे केजरीवाल, पीएम मोदी को कहा अहंकारी तानाशाह

- ◆ बोले केजरीवाल... 12 साल पहले करप्शन के खिलाफ रामलीला मैदान में इकट्ठा हुए थे, आज इस देश से एक अहंकारी तानाशाह को हटाने के लिए इकट्ठा हुए हैं
- ◆ देश के अंदर जनतंत्र खत्म हो रहा है, इसी को तानाशाही और हिटलरशाही कहते हैं

एजेंसी/नई दिल्ली

दिल्ली के मुख्यमंत्री और आम आदमी पार्टी के संयोजक अरविंद केजरीवाल ने दिल्ली के रामलीला मैदान पर महरौली को संबोधित किया। केंद्र के अध्यादेश के खिलाफ बुलाई गई रैली में प्रधानमंत्री मोदी पर जमकर हमला बोला। केजरीवाल ने कहा कई साल बाद आज हम रामलीला मैदान में इकट्ठा हुए हैं। 12 साल पहले करप्शन के खिलाफ इकट्ठा हुए थे। आज इस देश से एक अहंकारी तानाशाह को हटाने के लिए इकट्ठा हुए हैं। इस दौरान केजरीवाल ने मनीष सिंसोदिया को लेकर भी पीएम मोदी पर निशाना साधा। केजरीवाल ने कहा, उन्होंने (पीएम) मनीष सिंसोदिया को जेल में डाल दिया, सल्वेंडर जैन को जेल में डाल दिया। हमारे पास एक मनीष सिंसोदिया नहीं है, हमारे पास 100 मनीष सिंसोदिया हैं, हमारे पास एक सल्वेंडर जैन नहीं है, हमारे पास 100 सल्वेंडर जैन हैं। आप एक को जेल में डालोगे तो दूसरा काम करने आ जाएगा लेकिन दिल्ली में विकास के काम नहीं रुकेगा।

पीएम सुप्रीम कोर्ट का आदेश खर्चीक मानना- केजरीवाल: केजरीवाल ने कहा, 11 मई को देश की सुप्रीम कोर्ट ने दिल्ली के हक में फैसला दिया और 19 मई को मोदी सरकार ने अध्यादेश लाकर सुप्रीम कोर्ट के आदेश को खारिज कर दिया। 75 साल में ऐसा पीएम आया है जो कहता है कि मैं सुप्रीम कोर्ट के आदेश को



केजरीवाल ने दिया 21 साल बनाम 8 साल का चैलेंज

केजरीवाल ने कहा गुजरात के मुख्यमंत्री और देश के प्रधानमंत्री को मिलाकर मोदी जी को राज करते 21 साल हो गए हैं और मुझे राज करते 8 साल हो गए हैं। केजरीवाल ने चैलेंज किया कि कोई भी मोदी जी के 21 साल और मेरा 8 साल की तुलना कर ले, देख ले किसने ज्यादा काम किया है।

मोदी जी, देश संभालो न: केजरीवाल ने कहा कि मुझे नहीं पता कि मोदी जी दिल्ली के पीछे क्यों पड़े हैं। 2014 में दिल्ली के लोगों ने बीजेपी को 7

नहीं मानता। केजरीवाल ने कहा, देश के अंदर जनतंत्र खत्म हो रहा है, इसी को तानाशाही और हिटलरशाही कहते हैं। सुप्रीम कोर्ट ने अपने आदेश में कहा है कि जनता सुप्रीम है। मोदी जी का अध्यादेश कहता है कि दिल्ली की जनता सुप्रीम नहीं है एलजी सुप्रीम है।

अध्यादेश खारिज करवाकर रहेंगे- केजरीवाल: केजरीवाल ने आगे कहा, बीजेपी वाले रोज मुझे गाली देते हैं मुझे अपमान की कोई चिंता नहीं है। हम अपने काम में व्यस्त रहते हैं लेकिन इस बार इन्होंने आप लोगों का अपमान

लोकसभा सीट दे दी। दिल्ली वालों ने कह दिया, मोदी जी दिल्ली संभालो। दिल्ली वालों ने विधानसभा में बीजेपी को सिर्फ 3 सीट दी। इसका मतलब साफ है, दिल्ली वालों ने कह दिया कि मोदी जी दिल्ली की तरफ मत देखना। केजरीवाल ने आगे कहा कि 2019 में फिर सभी लोकसभा सीटें बीजेपी को दे दीं और 2020 के दिल्ली विधानसभा चुनाव में 70 में 62 विधानसभा सीटें आम आदमी पार्टी को दे दीं। फिर साफ कर दिया कि दिल्ली की तरफ मत देखना।

किया। इसे मैं बर्दाश्त नहीं कर सकता। इस अध्यादेश को हम खारिज करवाकर रहेंगे। सुप्रीम कोर्ट के आदेश को लागू करवाकर रहेंगे।

जो दिल्ली के साथ हुआ वही देश के साथ होगा- केजरीवाल: आप संयोजक ने कहा, पूरे देश में हम घूम रहे हैं मैं आपको बताना चाहता हूँ कि 140 करोड़ लोग आपके साथ हैं। पूरे देश के लोगों को बोलना चाहता हूँ दिल्ली के लोगों के साथ हुआ है। जैसे दिल्ली में अध्यादेश लागू किया गया, कल यही अध्यादेश राजस्थान, मध्य प्रदेश, महाराष्ट्र के लिए लाया जाएगा।

वाराणसी-प्रयागराज हाईवे पर सड़क दुर्घटना में मां-बेटी सहित तीन लोगों की मौत, पांच घायल

एजेंसी/वाराणसी

वाराणसी-प्रयागराज हाईवे पर मिर्जापुराद क्षेत्र में रविवार को भीषण सड़क हादसा हुआ। काशी दर्शन के लिए आ रहे परिवार की कार डिव्हाइडर से टकराने के बाद हाईवे पर खड़े कंटेनर में जा चुसी। इस दर्दनाक हादसे में मां-बेटी सहित तीन लोगों की मौत हो गई। वहीं दो बच्चों समेत पांच लोग गंभीर रूप से घायल हो गए। सभी को अस्पताल में भर्ती कराया गया है।

प्रयागराज जिले के राजपुर थाना क्षेत्र के उचवागड़ी निवासी अधिवक्ता पवन प्रकाश शुक्ला (33), अपनी पत्नी नेहा (30), बेटे अहान (5) व विहान (3) के साथ कार से

दर्शन-पूजन के लिए निकले थे। कार में पवन प्रकाश शुक्ला के परिवार के अलावा उनकी साथ प्रयागराज जिले के फूलपुर थाना के रामगढ़ कोठारी की रहने वाली ज्योति मिश्रा (48), उनका बेटा अनुपम मिश्रा (30) व बहू पूजा मिश्रा (25) और उनकी मां चांदोपारा गांव की रहने वाली सुधा द्विवेदी (63) भी सवार थीं।

कार चालक को नौद की झपकी आने से हुआ हादसा: सभी लोगों ने विध्याचल में दर्शन-पूजन किया। इसके बाद कार से बाबा विश्वनाथ के दर्शन-पूजन के लिए वाराणसी निकले। आशंका जताई गई है कि कार चला रहे अनुपम मिश्रा को खजुरी में नेशनल हाईवे पर झपकी आई। इसी के साथ उनकी कार

अनियंत्रित होकर डिव्हाइडर से जा टकराई और फिर सड़क किनारे खड़े कंटेनर के पीछे जा चुसी। स्थानीय लोगों की सूचना पर आई मिर्जापुराद थाने की पुलिस से घायल रूप से घायल सुधा द्विवेदी, उनकी बेटी ज्योति और पवन प्रकाश शुक्ला को एंबुलेंस से बीएचयू ट्रॉमा सेंटर भेजा गया। रास्ते में ही तीनों की मौत हो गई। वहीं, हादसे में घायल दो बच्चों सहित पांच लोगों को उपचार के लिए समीप के नर्सिंग होम में ले जाया गया। मिर्जापुराद थाना प्रभारी आनंद कुमार चौरसिया ने बताया कि हादसे के संबंध में परिजनों को जानकारी दे दी गई थी। कंटेनर को कब्जे में लेकर तीन लोगों का शव पोस्टमार्टम के लिए भिजवाया गया है।

विश्वामित्र हॉस्पिटल

गोलम्बर, बक्सर

लेप्रोस्कोपिक एवं जेनरल सर्जरी

विश्वामित्र हॉस्पिटल

गोलम्बर बक्सर में डा. यूके सिंह व डा. आर के झा के टीम के द्वारा दूरबीन विधी से प्रोस्टेट, जीबी स्टोन, किडनी स्टोन, अपेंडिक्स, हर्निया, बच्चेदानी, बवासीर, पेट में ग्रांट या ट्यूमर, ब्रेस्ट ट्यूमर आदि का सफल ऑपरेशन होगा। अतः अनुरोध है कि दूरबीन विधी द्वारा जरूरतमंद मरीजों को विश्वामित्र हॉस्पिटल गोलम्बर बक्सर रियत मेजने में आप सब सहयोग करें।

राजीव कुमार झा

विश्वामित्र हॉस्पिटल
गोलम्बर, बक्सर

मो. : 9122950441

आरजेडी सुप्रीमो और बिहार के पूर्व सीएम ने जन्मदिन पर अपने नातियों के साथ काटा केक

76 साल के हुए लालू यादव, परिवार के साथ मनाया जन्मदिन

केटी न्यूज/पटना

आरजेडी सुप्रीमो और बिहार के पूर्व सीएम लालू यादव ने अपना 76वां जन्मदिन अपने परिवार के साथ मनाया। सुबह से ही उन्हें जन्मदिन की बधाई मिल रही थी। पटना में लालू के परिवार ने उन्हें जन्मदिन की बधाई दी और फिर लालू यादव ने अपने नातियों के साथ केक काटा। इस मौके पर पत्नी राबड़ी देवी, डिप्टी सीएम तेजस्वी यादव, लालू की बहू राजश्री यादव, बेटी मीसा भारती, रोहिणी आचार्य सहित अन्य बेटियां भी साथ दिखीं। पिता लालू यादव का जन्मदिन खास बनाने के लिए बेटी रोहिणी जनिवार को सिंगापुर से पटना पहुंची थीं।

मुख्यमंत्री नीतीश कुमार और जदयू की ओर से दी गई बधाई: लालू यादव के जन्मदिन



पर रविवार को बिहार के मुख्यमंत्री नीतीश कुमार और जदयू की ओर से उन्हें बधाई दी गई। सीएम नीतीश कुमार ने अपने ट्विटर से बधाई दी। उन्होंने लिखा, श्री लालू प्रसाद

यादव जी को जन्मदिन के अवसर पर हार्दिक बधाई एवं शुभकामनाएं। आपके स्वस्थ एवं सुदीर्घ जीवन की कामना है। वहीं जदयू के अधिकारिक ट्विटर हैंडल से भी लालू यादव को बधाई दी गई है। जदयू की ओर से किए गए ट्विट में लिखा गया है, बिहार के पूर्व मुख्यमंत्री एवं राजद प्रमुख श्री लालू प्रसाद यादव जी को जन्मदिन की हार्दिक बधाई। आपके उत्तम स्वास्थ्य व दीर्घायु जीवन की कामना करते हैं। वहीं जदयू के राष्ट्रीय अध्यक्ष ललन सिंह ने भी लालू यादव को बधाई दी है। उन्होंने कहा, सामाजिक न्याय के प्रतीक, पूर्व केंद्रीय मंत्री, बिहार के पूर्व मुख्यमंत्री और राजद प्रमुख श्री लालू प्रसाद यादव जी को जन्मदिन की हार्दिक बधाई। ईश्वर से आपके उत्तम स्वास्थ्य एवं दीर्घायु जीवन की कामना करता हूँ।

